

仁小时接俩警，大虞片挺平静

文/片 本报记者 张浩

5月29日，本报夏行动小组的记者来到奎文公安分局大虞派出所，从晚上9点到12点，这个片区挺平静，3个小时一共接到了两个报警电话。



▲俩醉酒男子把一年轻车主打伤。接到报警电话后，民警立马赶到现场。本报记者 张浩 摄

【爱女心切】女儿感情不顺，母亲沿街追打

29日晚上9点44分，大虞派出所接到110指挥中心的指令，在北宫街文化路附近，有人在追打一名女子。两分钟后，记者跟随值班民警赶到现场。

现场已有不少路过的市民在围观，一名20岁左右的女子坐在地上，双手捂着腹部痛哭，旁边一个40岁左右的中年女子还在厉声呵斥，另一名20岁左右的男子上前想将坐在地上的女子拉起来，但被女子挣开。

据一位市民介绍，晚上9点40左右，两男一女在追逐这个女子并对她拳打脚踢，路过市民赶紧劝止，并且

报了警。“打，打死她算了。”中年女子情绪有些激动，指着蹲坐在地上的女子大声说。民警立刻上前制止。“我是她妈，这是他弟弟。”让周围人有些错愕的是，打人和被打的竟是一家人。

中年女子说，他们是安丘辉渠人，女儿有个谈了三年的男朋友，现在非要跟人家分开，怎么劝都劝不听。女儿经常上网，可能在外面认识了什么人，她担心女儿受骗，头天一早就从老家赶了过来，但是女儿的态度还是很强硬。刚才是一言不合就要跑，在追的过程中打了女儿几下。

看到年轻女子一直坐在地上痛哭，民警想打120，把她带到医院检查，但女子不同意，一直说自己能站起来。“回家吧，跟你妈好好的谈谈，娘俩有什么说不开的。”将近半个小时的时间内，民警一直在苦口婆心地劝说，围观的市民也在帮着开导。

“分就分吧，我们不干涉了。”最后，中年女子放弃了坚持，“刚开始想就当没这个孩子算了，现在想想又觉得心疼”，这位母亲说。最后，一家人扶着被打女子离开了。

【酒后伤人】醉得站不稳了，还敢出手打人

29日晚上11点56分，大虞派出所再次接到报警电话，在虞河路东庄村路口三人打架。

到现场时，一人满身酒气站在一辆车前，看到民警过来，一个劲地说“他开车撞我”。

车主是个年轻的小伙，上衣已经被扯成了布条。他告诉民警，自己由东向西开车准备回家，没想到刚到路口迎面过来两人，他赶紧刹车。

个子比较矮的那个拦下车后，就过来敲了敲窗，他把车窗刚打开，对方对着他的头就是两拳，他就下车跟矮个撕扯了起来。另外一个人醉酒高个看到他一个人，也帮着动起了手。记者看到两人喝得醉醺醺的，站都站不稳。

民警把三人带回所里调查，就在往回走的路上，醉酒高个趁民警不备突然打开了车门，民警立马停

车制止。人被带回派出所之后，矮个就开始大喊大叫，说自己浑身疼。最后直接趴在地上。民警告诉记者，得先等他们醒酒之后再来处理此事。

从晚上9点到12点，大虞派出所一共接到了两起报警。值班民警告诉记者，每天接警的数量并不一致，他们更希望一个警都接不到，“那就说明片区很安宁”。

链接▶▶

小两口吵架，停车场里“开战”

28日晚，记者跟随四平路东关派出所进行夜间巡逻，晚上11点15分左右，接到报警电话称，在泰华广场东侧的M-box酒吧外有人打架，巡逻民警立即驱车赶往现场。

大概三分钟后，民警到达现场，待民警正要下车进行详细巡查时，发现一侧的小型停车场内出现一男一女两名年轻人，扭打在一起。民警见状立即停车上前劝阻，年轻女子趁机与男子拉开距离，俩人围着一辆车转起了圈。民警上前阻拦男子，并询问情况，该名

男子情绪激动，“她是我老婆，别拦着我，我非打死她不可”。原来是小两口吵架，此时的民警成了调解员，一边缓和双方的情绪，一边进行劝阻。

几分钟后，年轻男子的几名朋友赶到现场，帮忙劝说，等两人情绪缓和后，民警才离开现场。“清官难断家务事”，简警官告诉记者，这种小两口打架报警的也不少，加上报警者是路人，又离开了现场，都无法做记录，只能帮忙劝说调解。

本报记者 李小凯